

新疆大学化学学院 工作简报

2020年 第20期

新疆大学化学学院编

2020年10月3日

民族团结一家亲·携手共庆团圆时

为加强民族团结，让学生感受到学校大家庭的温暖，让新生更快地融入大学生活，化学学院在开展了一系列活动，共庆国庆中秋佳节。



学院师生在国旗下去留影

2020年10月1日早上学院新生在学院党委副书记刘岸杰老师的带领下参加了庄严的升国旗仪式，大家昂首肃立、唱着高亢激昂的国歌，目送着鲜艳的五星红旗冉冉升起。巍巍昆仑山锁不住阵阵中华风，这一刻，红旗招展、凯歌齐

奏，这一刻，所有人都发自内心的表达着对祖国母亲深深的祝福：“祝福祖国母亲生日快乐！祝愿伟大祖国繁荣昌盛！我爱你，中国！”

我院充分发挥学院特有的导师制度的优势，10月1日至3日学院组织师生开展了“民族团结一家亲·携手共庆团圆时”三进两联一交友活动。学院师生采用座谈会、小型联谊会等多种形式共同迎接国庆、中秋双节来临。



部分导师给学生送去了牛奶、月饼、水果等礼物，和学生一起拉家常，缓解了学生的焦虑情绪和思乡之情。部分导师走访学生宿舍，耐心询问学生学习、生活需求，让学生深切体会到了家一般的温暖。



在与师生交谈中，学生也积极回应导师的关怀，也为导师送上自己的祝福。化学 19-1 张东权说：“在这个团圆的时节，与导师和研究生师兄师姐们共同度过的时光让我终生难忘，我一定不会辜负老师的期盼，努力学习专业知识，为学校、为社会做出贡献。”



导师与学生其乐融融的交流氛围体现了学院本科生导师制的优越性，彰显了学院以学生为本、全心全意为学生服务的教育理念。本次活动的开展，既拉近了老师和学生之间的距离，也增强了学生对国家的认同感对国家的高度认同感、归属感、责任感和使命感，激发了学生的爱国之情、报国之志、强国之责！

编辑：郭星星

审核：刘岸杰